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zatunkkal, idén is benyújtottuk a pályázatunkat 
az NKA-hoz, még nem tudjuk az eredményt. 
Külön köszönöm Baranya Péter és Orosz Anna 
közreműködését a pályázatok lebonyolításában, 
illetve elszámolásában.

Az EKE Hírlevél továbbra is magas színvo-
nalon tájékoztatja a kollégákat – köszönet érte 
elsősorban Török Beátának, a szerkesztőnek és 
Tegzes Bélának, valamint mindazoknak a kollé-
gáknak, akik cikkeket írtak a hírlevélbe.

Az EKE levelezőlistája továbbra is közvetíti 
a híreket és eseményeket – köszönet érte Pap 
Péternek, az Egri Főegyházmegyei Könyvtár 
munkatársának. Kérem, aki nincs még rajta a 
levelezőlistán, s szeretne felkerülni rá, fordul-
jon őhozzá.

A számítógépes háttérmunkában a honlap gon-
dozása naprakészen történt. Köszönjük Tegzes 
Béla munkáját, aki egyéb elfoglaltságai miatt 
továbbra már nem tudja vállalni ezt a feladatot.

Baranya Péter gondozza továbbra is az Unitast 
– kérem, hogy akik tudnák segíteni az ő munká-

ját, illetve részt szeretnének venni a számítógé-
pes háttérmunkában, legyenek szívesek, vegyék 
fel a kapcsolatot Péterrel.

Hálásan köszönöm az Elnökségnek, a tit-
kárunknak, Muszka Ibolyának és a kamará-
sunknak, Orosz Annának az év során nyújtott 
önzetlen segítségét!

Jövő évi közgyűlésünkön és konferenciánkon 
vendéglátónk Debrecen, a Tiszántúli Reformá-
tus Egyházkerület Nagykönyvtára lesz.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani mind-
azoknak, akik segítették az elmúlt három évben 
a munkámat és munkahelyemnek, az Evangéli-
kus Országos Könyvtárnak, amely lehetővé tet-
te, hogy az EKE ügyeivel foglalkozzam.
Isten áldását kérem az EKE további működésére!
Kérem a tisztelt közgyűlést, hogy fogadja el je-
lentésemet! 

Hubert Gabriella
az Egyházi Könyvtárak Egyesülése

leköszönő elnöke

TITKÁRI BESZÁMOLÓ
Tisztelt Közgyűlés!

2015-ben – csaknem napra pontosan – talál-
koztunk ebben a körben utoljára. A sárospataki 
konferencia emléke ma is elevenen él bennem. 
A szép környezetű, történelmi múltú városban a 
vendéglátók gondos szervezését élvezhettük. Az 
előadások érdekesek, hasznosak és előre muta-
tóak voltak.

Az elnökség a sárospataki találkozót követően 
szeptemberben találkozott, ahol értékeltük, meg-
osztottuk a konferencia tapasztalatait, és körvo-
nalazódni kezdtek az ez évi találkozó témakörei, 
valamint az október 14-i szomszédolást és a no-
vember 4-i szakmai napot készítettük elő.

Novemberben elnök asszonnyal – a 2016. évi 
konferencia előkészítése ügyében – Szarvasra 
utaztunk. Az itteni környezet, a helyszínek egy-

mástól való távolsága egy újabb sikeres együtt-
létet ígér az EKE számára.

2015 novemberében szakmai napot tartottunk 
a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán, 
az egyházi könyvtárak minőségbiztosítással 
kapcsolatos teendőit tárgyaltuk.

2016 februárjában is rendeztünk szakmai na-
pot melynek témája Az egyházi könyvtárakban 
őrzött kódexek és kódex-fragmentumok feldolgo-
zása és digitalizálása volt. Áprilisban pedig a 
hagyományos Szomszédolás programon vehet-
tek részt az érdeklődő egyházi és civil könyvtá-
rakban dolgozó kollégák.

2016. május 9. és 10. között Tihanyban ren-
deztük meg a Könyvtári Közös Értékelési Ke-
retrendszer témában továbbképzésünket, a prog-
ramot kifejezetten az egyházi könyvtárakban 
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KAMARÁSI JELENTÉS

dolgozó kollégák számára hirdettük meg.
Ezzel párhuzamosan folytak az idei konferencia 

és tisztújító közgyűlés előkészületei. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan elnök asszonnyal és a ven-
déglátó szarvasi kollégával, Tusjákné Marikával 
folyamatos kapcsolatot tartottunk az apró rész-
letek kidolgozása érdekében. Titkári feladatom 
volt a jelentkezési lapok összegyűjtése, a jelent-
kezők különböző kérdéseinek megválaszolása, 
az egyéni szállás – és egyéb igények előjegyzése.

Nos, eltelt három év, ismét tisztújítás követke-
zik. Számvetés ez a titkár számára is. Munkám 
egy része részben láthatatlan, inkább szolgálat, 
rejtve mutatkozik az eredményekben, sikerekben.

A 2014. évi konferencián, újonc titkárként a 
„Megismerni egymást jobban!” célkitűzésem a 
tagkönyvárakra és képviselőire vonatkozott. A 
szakmai napok, a „szomszédolások” kapcsán 
erre több alkalommal adódott lehetőségünk.

Az egyházi könyvtári szakmai kihívásokhoz 

kapcsolódó célokat az elnökségi tagok közös 
döntése határozta meg.

Hálás köszönettel tartozom Hubert Gabriella 
elnök asszonynak, aki sok esetben nem válasz-
totta szét a feladatokat, a gyorsaság érdekében, 
ha kellett, ellátta a titkári tevékenységet is.

Az elnökség együttműködő csapattagokból 
állt, így érvényesült a mottó, amit 3 éve válasz-
tottam tevékenységemhez: „A tagok egyenlő-
képpen egymásért szorgalmatosak lévén a testet 
táplálják”.

Köszönöm a tagkönyvárak képviselőinek, el-
nökségi tagtársaimnak a kollegiális és több mint 
felebaráti együttműködést. Legalább ilyet kívá-
nok a következő időszakra is.

Tisztelettel kérem a beszámolóm elfogadását.
Muszka Ibolya

az Egyházi Könyvtárak Egyesülése
leköszönő titkára

Tisztelt Közgyűlés, 
Kedves Kollégák!

Kamarási beszámolóm az előző évekhez hason-
lóan két részre osztható. Mivel a jelentés mindig 
két fél év elteltével, azaz az év közepén történik, 
így valójában úgy átláthatóbb, ha az összefogla-
ló a találkozásaink között eltelt időszakot öleli 
át. Ellenben a pénzügyi zárások a naptári évvel 
történnek, így a kimutatást egy-egy év teljes el-
teltével lehet csak mérvadónak tekinteni.

A fentiek értelmében elsőként a 2015. évről 
szeretnék beszámolni, az erről készült írásos 
anyagot az egyesülés tagkönyvtárainak képvi-
selői nyomtatott formában is megkapják. 2015-
ben 4.248eFt volt a bevételünk, ennek közel fele 
tagdíjakból szármázó bevétel, nagy része NKA, 
EMMI által nyújtott pályázati támogatás volt. 
Közel 200eFt magántámogatásból, pártolói ta-
gok befizetéséből tevődött össze.

Összes kiadásunk az elmúlt évben 2.610eFt 
volt. Ez a nagyságrendileg elenyésző napi műkö-
dési költségeken túl (amit tagdíjaink fedeznek) 
továbbra is két fő tételből áll össze: fedeztük az 
elmúlt évi (sárospataki) közgyűlés és konferen-
cia költségeit, valamint a közös katalógus fenn-
tartására és a honlap fejlesztésére fordítottuk.

Az elmúlt évi közgyűlés óta két lezárt pályáza-
tunk volt, a jelenleg zajló konferenciára is nyúj-
tottunk be pályázatot, ennek elbírálása folyamat-
ban van.

Az EKE által kiállított számlák fizetési határ-
idejét – néhány kivételtől eltekintve – figyelem-
be vették a kollégák. Köszönjük a befizetéseket. 
A „késők” is egy-egy emlékeztető megküldése 
után rendezték tartozásukat.

Orosz Anna
EKE kamarás


